

CONFIDA FINODIT

d.o.o. Beograd, Imotska br. 1

Preduzeće za reviziju

PREDUZEĆE ZA REVIZIJU
CONFIDA-FINODIT D.O.O

POLJOPRIVREDNO PREDUZEĆE
„SAVA KOVAČEVIĆ“ AD VRBAS
VINOGRADSKA KOSA BB, VRBAS

Br. 4/69

21. 04. 2010 god.

BEOGRAD, Imotska 1

IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA

Skupštini akcionara „SAVA KOVAČEVIĆ“ AD VRBAS

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja društva „SAVA KOVAČEVIĆ“ AD VRBAS (u daljem tekstu Društvo), na dan 31.12.2009. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregleda značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

Odgovornost rukovodstva

Rukovodstvo preduzeća je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Osnove za izražavanje mišljenja

Prethodno smo izvršili reviziju finansijskih izveštaja za 2008. godinu i u mišljenju izdatom na dan 24.03.2009. godine izrazili neslaganje sa vrednovanjem određenih bilansnih pozicija. Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2009. godinu, Društvo je uglavnom sprovelo korekcije koje proizilaze iz ovog mišljenja, osim testa obezvređenja imovine saglasno MRS 36 – Umanjenje vrednosti imovine. Imajući u vidu prethodno navedeno, odnosno da korekcije nisu sprovedene u celosti, nismo u mogućnosti da se izjasnimo u odnosu na iznose prezentirane u početnom stanju finansijskih izveštaja za 2009. godinu.

Mišljenje

Po našem mišljenju, osim za pitanje obrazloženo u prethodnom pasusu, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima prikazuju finansijsko stanje društva „SAVA KOVAČEVIĆ“ VRBAS na dan 31.12.2009. godine, rezultat poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim standardima revizije.

Skretanje pažnje:

Ne izražavajući rezervu u odnosu na iskazano mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće činjenice, za šta je revizor u mišljenju za prethodnu godinu izrazio kvalifikovano mišljenje, a društvo nije postupilo u skladu sa datim napomenama u 2009. godini:

Stanje akcijskog kapitala koje je iskazano u knjigama Društva, na dan 31. decembra 2009. godine nije usaglašeno sa iznosima koji su upisani u Centralni registar hartija od vrednosti Republike Srbije. Na ovaj dan u računovodstvenoj evidenciji Društva je trebalo uskladiti iznos akcijskog kapitala u saglasnosti sa stanjem u Centralnom registaru hartija od vrednosti Republike Srbije.

U Beogradu, 21.04.2010.godine



Jelena Slović
Mr Jelena Slović
Ovlašćeni revizor
Preduzeće za reviziju
"CONFIDA FINODIT"